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& la diftribation de - fes. patties, trouver lada-
tée de fes ofcillations ou balancemens dass. le
roulis. M. Bouguer prend pour exprimer ces
balancemens un pendule fimple , done les vibras
tions font finchrones , ou de méme dutée. On
fcait le tems des vibrations des pendules de tou-
tes {ortes de longuears, parce que ces tems font
comme les racines quartées de ces longuenrss
Sar cela PAateur trouve la formule.
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Les lettres fone parlantes, 4u mioins pour un
Géométre qui en fcait jufques-1a. Pour lui aider,
il fuffict de luf indiquer que la régle qui en ré-
folee pour trouver la longucur Z du pendule
fynchrone , cft de multiplier la péfanteur de
toutes les parties du Navire par le quarté de
leur diftance particuliere au centre, &c.

Chap. 111. Trouver le changement que doit
apporter aux balancemens du roulis la tranfpo-
fition de quelques parties dans le Vaiffeau , avec
quelques” remarques fur le tangage. L'Autear
démontre que le Vaifleau ou tout autre corps
venant 4 tourncr {ut un point différent de fon
centre de gravité, le moment du mouvementdes
parties fe trouve toujours plus grand, & qu'it
Veft du produic dela mafle du corps par le quarré
de la diftance du centre de rotation au centre
de gravité , en un mot dans le rappore de
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Le tangage a peu de rapport au roulis, celui-
c1 une fois cau{é {e perpétuant quelque temps ,
au lieu que l'autre a befoin d’étre fans ceflc re-

nouvellé. M:Bouguer ne croit pas, comme bjen
d'autres




